

长 艺 党 建

2025 年第 36 期（总 399 期）

长江艺术工程职业学院党群办公室

2025 年 9 月 7 日

党旗飘扬映校园 勇担使命展风采

金秋校园、党旗飘飘。为进一步发挥党员先锋模范作用，护理系党总支充分发挥“党员示范岗”的先锋作用，由“党员示范岗”江军老师带头，组织青年党员教师 19 名、入党积极分子 75 名在 9 月 6-7 日的新生报到日开展丰富多彩的“党员先锋亮身份，迎新服务我先行”迎新服务活动。



护理系今年将迎来 1956 名莘莘学子，迎新工作时间紧、任务重。为圆满完成迎新任务，让学生满意、家长满意、学校满意，护理系党

总支充分发挥党员示范作用，“党员示范岗”积极擦亮党员身份，树立党员标杆。党员教师以身示范，细致落实引导迎新服务工作，为新生和家长准备防暑降温药品和饮用水，向新生介绍入学报到流程，宣传党的基础知识，增强新生对党的认识，切实做好新生入学教育和入党启蒙教育工作，引导和培养新生爱党爱国爱学校、积极向上的思想情感。在“党员示范岗”的带动下，党员教师、入党积极分子志愿者们积极协助新生办理入学手续、引导查看分班分宿舍情况、解答新生疑问，从路线指引、信息咨询到行李搬运，分工明确，井然有序，用微笑温暖新生，用热情感染新生，用耐心服务新生，让党旗在迎新现场高高飘扬。



有效发挥党员的先锋模范作用，是护理系党建工作的重要内容。此次护理系党总支将师生党员先锋作用与迎新工作相结合，立足工作岗位，亮明党员身份，树立先进形象，展现了新时期党员风采，为校园迎新工作增添了一道靓丽的风景，必将为全校圆满完成迎新工作发挥积极作用。



来源：中共长江艺术工程职业学院护理党支部